



Мы дарим золото на дни рождения, свадьбы, юбилеи, и просто так, желая сделать друг другу приятное. Что именно мы дарим? Конечно, ювелирные украшения. Но можно сделать более оригинальный и одновременно полезный подарок. Без переплаты за работу ювелира. Это – золотые слитки или золотые монеты. Этот подарок не просто оригинален, но и красив и полезен.

Приобрести такие монеты и слитки можно в банке. Все золото, которое реализуется в банках, самой высокой, 9999 пробы. Что это означает? Это означает, что в одном грамме золота содержится 999 и 9 десятых грамм, именно золота. Ликвидность такого подарка очень велика. Ведь никто из нас не знает, что случится завтра. Обладая таким слитком или монетой, вы можете быть уверены в том, что при продаже не потеряете ни копейки. А при нынешнем росте цен, просто выиграете.

Также, отличным подарком являются инвестиционные монеты, сделанные из золота. Например, монета, которая изображает Георгия Победоносца. Кстати, она также и называется. Эта монета называется инвестиционной, потому что НДС, при продаже такой монеты отсутствует. Можно, также, избежать оплаты НДС при покупке слитка. Для этого необходимо оставить купленный слиток в сейф - ячейке этого банка.